
10-11 

Аудирование 

 A B C D E 

1.  1 1 2 2 2 

2.  2 1 2 1 1 

3.  1 2 2 1 2 

4.  2 1 2 1 1 

5.  5 1 4 3 2 

*каждый правильный ответ на задания аудирования оценивается в 2 балла, то 

есть всего за аудирование - 50 баллов 

Тест  

 A B C D E 

1.  2 4 2 3 3 

2.  2 1 3 2 1 

3.  1 3 2 2 3 

4.  2 3 1 2 3 

5.  2 3 4 5 1 

6.  2 6 4 3 1 

7.  5 3 1 6 2 

8.  2 1 2 3 1 

9.  3 3 1 1 2 

10.  2 1 1 3 3 

11.  2 3 1 1 3 

12.  1 5 6 2 3 

13.  3 1 2 1 3 

14.  6 2 1 7 4 

15.  2 2 1 2 1 

всего за тест - 75 баллов 

16.  determinante cambiando la diffusione l’utilizzo l’accessibilità 

17.  accorciando diverso l’abbondanza la presenza contemporanea 

(contemporaneo) 

18.  l’abitudine/le 

abitudini 

la creazione limitatezza la facilità l’ampiezza 

19.  1. Ogni nuovo strumento del comunicare 
2. i lunghi tempi d’attesa necessari 

3. è diventato sempre più facile grazie alla creazione di nuove tecnologie 

4. l’abbondanza degli strumenti di informazione disponibili 

5. hanno imposto la loro presenza nella società 

20.  В дополнение к своему ответу должно быть приведено как минимум 2 

примера из текста в перефразированном виде. Возможные примеры для 

перефразирования: 
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- l’abbondanza degli strumenti di informazione disponibili  

- l’ampiezza della loro diffusione ed accessibilità 

- nell’età contemporanea i mezzi di comunicazione di massa hanno imposto 

la loro presenza nella società 

всего за задания 16-20 – 25 баллов, см. критерии оценивания 


